
Огњен Короман: Фудбал у Србији годинама нема смисла, јер је 80 одсто утакмица намештено у првој и другој лиги, неопходна је одлучна акција хапшења
среда, 14 април 2021 22:09

Потпредседник Одбора Народне странке за спорт, бивши фудбалски репрезентативац
Огњен Короман, изјавио је данас да је у Србији „намештено 80 одсто утакмица прве и
друге фудбалске лиге“ и да криминал у фудбалу може да се заустави само одлучном
акцијом државе и хапшењима које ће спровести полиција и тужилаштво.

  

  

„Постоји неколико модела за намештање утакмица – први и највише заступљен је преко
судијске организације, када судије директно утичу на резултат, а други модел је договор
између клубова, који ће клуб кога да пусти, што је прерасло дотле да се готово свако
коло игра по договору између клубова“, рекао је Короман телевизији Нова С.

  

„То су допустили људи који воде Фудбалски савез Србије и Судијска организација на
челу са Миланом Караџићем, која делегира судије који суде по директиви челника
ФСС-а и клубова. Такав криминал може да заустави само држава полицијском акцијом и
хапшењима“, објаснио је Короман.
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Короман је додао да се фудбалске утакмице намештају највише због новца и да су за
криминал у фудбалу најодговорнији челници ФСС и људи који воде фудбалске клубове.

  

„Фудбал у Србији годинама нема смисла, јер је у последњих неколико година толико
намештених утакмица да је то превршило сваку меру. Обрачун са криминалом у фудбалу
је услов да у Србији коначно почне да се игра фудбал који има перспективу и
будућност“, рекао је Короман.

  

Короман је навео да се многи клубови финансирају из градских буџета, а сви
градоначелници су из СНС-а, и појавио се проблем у Фудбалском савезу Србије „колико
ће клубова испасти, а колико остати у лиги“.

  

„Сада се они међусобно боре ко је већи ’баја’, односно ко ће остати у лиги, а ко ће
испасти, и вероватно ћемо имати другу лигу подељену у две групе, а питање је колико
ће уопште испасти из прве лиге, јер су ту неки министри и градоначелници који су
високопозиционирани у СНС-у и они неће дозволити да њихов клуб испадне у нижи
ранг“, рекао је Короман.

    

Короман је, поводом захтева УЕФА да се обави истрага у вези са шест утакмица у
Србији, рекао да „остаје да се види како ће организације реаговати“.

  

(Народна странка, Нова.рс)
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